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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTICINTO DE 

JULIO DEL  AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los Veinticinco días del mes de Julio del dos mil veinticuatro, a las ocho horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y 

TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veinticinco de julio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 20 de junio de 2024. 

4. Informe del presidente del GAD Parroquial. 

5. Programación de actividades por los 84 años de Parroquialización. 

6. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA.- Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

20 DE JUNIO DE 2024. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA.-. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal 

Lozano Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el 

Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días señor secretario, buenos días 

compañeros vocales entre las principales actividades que se han venido realizando están las gestiones 

con CNEL que desde el 24 de Junio se ha venido insistiendo el tema acerca de un transformador para la 

cabecera parroquial, para conocimiento de ustedes esta gestión se la realizo como GAD parroquial 

dentro de la cual lógicamente en el oficio dice cambio de transformador, pero cuando se realizó la 

inspección el 24 de Junio se determinó que había que colocar lo en otra parte, esto para el conocimiento 

de algunos de ustedes que creo que no conocen de las gestiones por lo cual hay que informarles. 

 

También se ha venido realizando el Balcón de Servicio donde se le facilita a las personas la creación del 

casillero electrónico, registrar una cuenta bancaria para el pago seguro, se le está brindando esta facilidad 

a la ciudadanía en vista a que es el nuevo método por el cual van a recibir el bono.  

 

Desde el año pasado como ustedes tiene conocimiento venimos realizando la gestión para el arreglo de 

la vía a Los Lojas, hemos logrado dicha gestión las maquinarias ya se encuentran trabajando en este 

momento a la altura del recinto El Rincón, como ustedes comprenderán que esta vía tiene más de 10 

años que no ha recibido algún tipo de arreglo, hay que aclarar que esto se está llevando a cabo gracias a 

la Prefectura ciudadana del Guayas por lo que no se está manejando con recursos del GAD Parroquial, 

dado que no es competencia de nosotros. 

 

Tuvimos también una mesa de trabajo con gobernación donde se trataron diferentes puntos acerca de 

los servicios que se brinda de parte del gobierno tales como CNEL, convenio Mies, entre otros. Dentro 

de la gestión se ha venido coordinando la creación de unos muros rompe velocidades, muros que solicita 

la ciudadanía producto de la afluencia constante de tráfico pesado como ustedes son testigos Los Lojas 

es prácticamente una cantera entera, todos los días circulan alrededor de 200 volquetas y el llamado de 

la ciudadanía es la preocupación de que suceda alguna desgracia, se ha venido trabajando con la 

prefectura, Comisión de Tránsito, Autoridad de Transito Daule para así poder dar una solución 

inmediata. Se ha llegado a un acuerdo que se instalaran 7 muros rompe velocidades en diferentes puntos 

de la vida a manera personal le voy a facilitar el tema de las pinturas, por parte de la prefectura el 

material, señalética y por parte de la ATM los estudios que ya fueron facilitados donde indican el lugar 

de la construcción, porque estos rompen velocidades no es que se instalan donde uno quiere.  

 

Actualmente hay un rompe velocidad hecho de manera arbitraria al ingreso de la parroquia que esta 

peligroso, pudiendo causar un accidente. También se ha gestionado un pequeño arreglo a la cancha de 

césped sintético donde se le ha dado un mantenimiento preventivo con el tema de pintura, mallas, baños, 

entre otros. También se ha coordinado con CNEL el arreglo de iluminarias de ingreso a la parroquia y 

en otros recintos. Formamos partes de la entrega de Kits agrícolas en Laurel donde se beneficiaron 571 

personas. El 03 de Julio por fin luego de 6 meses tuvimos la firma de convenio de adulto mayor por 

parte del MIES, vale aclarar que lo que se firmo es de los 6 meses que han pasado es decir que a partir 

del 01 de Julio no tenemos convenios, carta de intención, ningún documento que respalde los proyectos 

con el MIES, todas las juntas parroquiales que tienen este tipo de convenios estamos preocupados por 

la falta de garantía de Parte de Mies para la continuidad de estos servicios, es importante resaltar que 

durante estos meses no hemos recibido ni un solo centavo por parte del Gobierno, nuestros servidores 

de proyectos tienen ya 7 meses sin sueldos, prácticamente han trabajado por amor a la camiseta y 

servicio a la parroquia es admirable pero al mismo tiempo preocupante  porque son seres humanos que 

también requieren de recursos  para poder sobrevivir, hemos insistido nos indica que ya está todo 

aprobado pero hasta el día de hoy hemos recibidos los desembolsos.  
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Tuvimos también la brigada de cuidados, donde se entregaron medicinas gratuitas, esto se llevó a cabo 

el 11 de Julio en los bajos del GAD Parroquial. Dentro de las actividades que se vienen realizando 

tenemos el arreglo de los baños públicos de la cabecera parroquial, parque de la iglesia, se tiene 

planificado la instalación de unas letras con las palabras “LOS LOJAS”.  

 

Recibimos la invitación de la apertura de la vía de 9km realizada por la alcaldía de Daule, obra que 

beneficia a los recintos Bajo Grande, Guachapelí, Junquillal, Lechugal 1, Lechugal 2, Yolán, El 

Banquito, entre otros.  

 

Nosotros estuvimos presentes en la Firma de un convenio entre La Alcaldía de Daule, prefectura del 

Guayas y la empresa pública de desarrollo de producción e inversiones, el cual prevé la construcción de 

un nuevo puente de acceso a la parroquia. La alcaldía financiará los estudios y la obra con recursos de 

la prefectura, se piensa ampliar la vía a 4 carriles que conduce desde el recinto Palo de Iguana hasta la 

altura donde actualmente hay un corral de vacas, cogiendo la ruta hacia el recinto La Estacada y la altura 

del recinto Providencia se va a construir un nuevo puente que va a cruzar el Rio Daule, todo eso 

corresponde a la primera etapa del proyecto. La segunda etapa corresponde a la construcción de un 

redondel a la altura del cementerio General de la parroquia y abre un ramal hacia la vía de Los Abejones, 

conectándose al último puente que se encuentra en la Joya, finalizando a la altura del conjunto 

urbanístico La Rioja, proyecto muy bueno porque la parroquia se verá beneficiada, convirtiéndose en 

un punto estratégico.  

 

También participamos en la entrega de Kits agrícolas con la prefectura ciudadana del Guayas en la 

parroquia Limonal, invitación que nos hizo el vice prefecto Carlos Serrano. Formamos parte también de 

un evento denominado “Femeninas empoderadas” donde asistieron un grupo de chicas que participaron 

en el curso de Karate que se brindó en los bajos del GAD Parroquial en conjunto con la prefectura.  

 

Se va a llevar a cabo la vuelta ciclística sexta edición, ya se están dando las vueltas de reconocimiento 

el pasado domingo, 21 de Julio se dio la segunda vuelta de reconocimiento en estas se da a conocer las 

rutas que se van a dar en la carrera, este año vamos hacer esta vuelta ciclística anexada a una feria de 

emprendimiento, esas han sido las principales actividades que hemos venido realizando como GAD 

Parroquial. ¿Alguna novedad compañeros vocales?. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Usted nos manifestó acerca del arreglo de 

la carretera. ¿Cuándo estaría arreglada de Palo de Iguana a la Mina?. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Desconocemos el tiempo exacto. El día 

de ayer converse con el Ing. Molina que es la persona encargada del tema de asfalto me indico que la 

Fresadora ha tenido un desperfecto mecánico, cuyo tiempo de arreglo es de tres meses, sin embargo, se 

esta gestionando el alquiler de otra máquina para continuar. Se tenía previsto que el tiempo de arreglo 

de la vía era de mes y medio, pero como ustedes pueden constatar esto puede durar unos tres meses 

porque la vía se encuentra bastante dañada y no ha sido intervenida durante más de 10 años. Ahora lo 

que se está haciendo es tratar de bachear al máximo, hay tramos que están totalmente dañados en donde 

se lo está cortando y asfaltando completamente. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Pero el daño está desde Palo de Iguana a 

la Mina, ósea no han tocado nada allí. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Es que están saliendo de la cabecera 

parroquial hacia Palo de Iguana, por lo cual no se pueden saltar tramos porque después tienen que 

regresar, llevan un trabajo ordenado. Desconozco el tiempo exacto, pero se llevaría aproximadamente 

tres meses la obra. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Ok, listo gracias. 

 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: PROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES POR LOS 84 AÑOS DE 

PARROQUIALIZACIÓN. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Las actividades que se planea realizar 

empiezan el 02 de agosto y culminara el 28 de septiembre, se los voy a socializar todo: 

 

 

FECHA ACTIVIDAD 

Viernes, 02 de agosto 

El pregón Infantil (Donde participaran todas 

las escuelas que tengan Inicial I-II, al igual 

que los CNH). El lugar de concentración será 

en la Cancha Sintética. 

Sábado, 10 de agosto Cuadrangular Juvenil ( A efectuarse en la 

cancha de césped sintético). 

Sábado, 17 de agosto Coronación y exaltación de la reina con baile 

Popular. 

 

El último tema tenemos que desarrollar, porque este año se prevé realizarlo en la Piladora “Jesús 

del gran Poder “acompañado de una agrupación musical. Mi propuesta es que la elección de la 

reina la hagamos en una sesión extraordinaria y no realizarla ni siquiera por votación sino por 

sorteo, aquí en el auditorio de la institución en el transcurso de las próximas semanas con un 

evento bonito, sencillo en donde se brinde algún aperitivo y las chicas puedan presentarse, la 

otra opción sería elegirla como hemos hechos en años anteriores. Porque estamos optando por 

esta opción es porque actualmente tenemos un estado de excepción y están otorgando los 

permisos de concentración masiva hasta máximo 07h00pm. Bueno sacando los permisos, 

porque dentro de la parroquia se está realizando fiestas de manera clandestinas y un claro 

ejemplo fue la del día sábado. Para conocimiento de ustedes se están realizando actividades sin 

permisos, tenemos un teniente político el cual indica que el es Gobierno y con eso es mas que 

suficiente, pero ustedes si recuerdan a finales del año pasado hubo un naufragio y todos tuvimos 

que atender esa emergencia y si suceden ese tipo de incidentes uno de los responsables de cierta 

manera soy yo. Pero cuando es la fiesta todo el mundo es chévere y hace de cierta manera lo 
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que ellos creen conveniente. Hay algo que tengo que aclarar, que nosotros como GAD, jamás 

hemos negado un permiso de uso del espacio público, lo único que se pide es que las personas 

traigan su documentación; un caso muy explícito son las fiestas que se va a realizar en el recinto 

Lechugal el día de ayer estuvo una señora que va hacer un campeonato en el recinto Puerto 

Coquito y se le facilito el permiso porque entrego toda la documentación correspondiente. Lo 

que aquí no permitimos es que alguien venga y diga el sábado voy hacer una fiesta venga y 

firme allí o tiene que firmarme, somos una institución y se tiene que respetar los protocolos. 

Hago este paréntesis porque son cosas que se ha venido dando e incluso hay una fiesta que se 

va a realizar este domingo hasta donde tengo conocimiento no hay permiso de uso de suelo, 

gestión de riesgo, cuerpo de bomberos, comisaria de la policía y sin embargo se va a llevar a 

cabo el evento, entiendo que muchos anda con cuestiones políticas y circunstancias de anhelos 

y está bien porque soñar es bonito, pero más allá si llega a pasar alguna circunstancia mayor la 

gente no va a ir a reclamar a los organizadores los medios de comunicación van a venir acá al 

GAD parroquial.  Es lo que paso cuando se suscitó el naufragio, vinieron aquí y tuvimos que 

coordinar con gestión de riesgo. Hago esta observación porque son cosas que están sucediendo 

y como parte del Gobierno también deben de estar al tanto, no estamos prohibiendo el tema de 

las fiestas es más impulsamos que haya festividades para que se genere economía dentro de la 

parroquia, pero deben de sacar los permisos para que al menos tengan resguardo las mismas 

personas que están organizando. Dicho esto, retomando el tema de las fiestas no están dando 

permiso hasta muy tarde es probable que logremos obtener los permisos hasta las 22h00, no 

hay mayor tiempo que estén facilitando. Además de eso estamos viviendo un tema de 

inseguridad tremendo y si vamos a cargar las chicas en diferentes lugares y les llega a pasar 

algo también es responsabilidad de nosotros, por lo cual yo tenía la siguiente idea: Empezar el 

evento dependiendo de los permisos así sea a las17h00 con el tema de una agrupación musical 

que toque hasta las 20h00, a partir de allí se presenta y se corona a la reina y de ahí que continue 

el baile hasta la hora que diga el permiso. Y el tema de las candidatas queda a consideración de 

ustedes si va a ser electa por decisión unánime o un tema netamente de sorteo. Considero que 

debería de ser sorteo para que no haya responsabilidad y los ciudadanos no digan que hubo 

preferitismo, que quede la que deba quedar, sorteo que deberá de ser trasmitido en vivo Y si 

tienen nombre de alguna candidata pueden mocionar, porque siendo sincero las chicas aquí no 

quieren participar por el tema económico a otras le dan miedo hablar e incluso algunas me han 

dicho que, si quieren participar, pero no quieren hablar ese día, entonces esa es la problemática 

que hay. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Una pregunta, ¿La reina actual nunca 

la he visto en los eventos o no la invitan?. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si, si se la invita. Ese es otro tema que 

soy muy sincero que ha venido pasando el año pasado que se hizo la elección, voy a ser muy 

transparente, familias de las chicas que no ganaron ni siquiera me saludan porque dicen que yo 

fui el que hizo que ganara la actual chica y es algo que no es así. La chica que gano se expresó 

muy bien es simpática y hasta cierto punto formo parte y de ahí a la chica se la ha invitado y 
dice que se le hace complicado viajar y un sin número de cuestiones y no ha formado parte, por 
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lo cual se requiere de una reina que este activa que forme parte de las actividades, tenga 

disposición de tiempo y de ideas. Por ese motivo se está buscando chicas que quieran participar 

y que este comprometida al servicio de la comunidad. Entonces compañeros vocales los 

escucho si escogemos a la reina por sorteo o por votación: 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Me abstengo 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Por Sorteo, para así evitar malos 

comentarios. 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN,VOCAL: Por sorteo, pero eso si con un 

evento bonito para que no haya críticas. 

DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VICEPRESIDENTA: Por sorteo. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Esta bien compañeros, esto se va 

a realizar con el objetivo de evitar lo que sucedió el año pasado que las personas se fueron 

inconformes porque querían bailar. Entonces quedamos con sorteos. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: ¿Cuántas candidatas tienen que haber? 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Como máximo cuatro para que 

cada una ocupe un puesto. Entonces compañeros del 02 al 10 de agosto hacemos esa sesión 

extraordinaria en la misma se le da a conocer el reglamento a cada una de las chicas para dejar 

los temas en claro.  

 

Continuando con la planificación, entre el 24 o 25 de agosto (fecha tentativa), tenemos una feria 

de emprendimiento en donde habrá algunos Stand de emprendedores de nuestra parroquia y de 

empresas privadas. Y en el centro colocar una pequeña tarima y un sonido y traer algún artista 

para que anime el momento.  

 

De ahí nos saltamos al 02 de septiembre que es la fiesta de nosotros, se prevé este año tener un 

desfile más amplio, está la sesión solemne que se va a realizar en la cancha sintética. El tema 

de baile popular se tiene previsto que este año venga los diamantes y que empiece a tocar a 

partir de las 15h00 hasta cuando dure los permisos y otra idea es que haya una orquesta sencilla 

a partir de las 14h00 hasta 17h00 y de allí en adelante toque los diamantes, pero es algo que aún 

hay que definir por cuestión de los permisos.  

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Hay otro problemita. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: ¿Cuáles? 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Todas las actividades de las 

fiestas esta bonita, pero ¿Les alcanza el presupuesto?. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañera, es que todo lo que 

le estoy narrando ya está presupuestado. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: La vez pasada que aprobamos 

el presupuesto ya estaba contemplado dichos rubros.  
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañera Diana, si nos alcanza 

por eso cuando se aprueba el presupuesto se deja la partida con rubro estimado a gastarse en el 

año. Actualmente estamos recibiendo los recursos por parte del gobierno con lo cual estamos 

invirtiendo en obras y unos estudios próximos a realizarse para ejecutar obras en varios recintos. 

 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: ¿Con respecto a los baños de 

la parroquia el anterior encargado del GAD Parroquial no los había dejado reparado?. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Los baños anteriores no tenían 

servicio de agua. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Porque en las publicaciones 

salían que eran baños de primera, prácticamente me sorprende que usted diga que los están 

reparando. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Yo les soy sincero y con el 

debido respeto, lo que encontré fue lo que publique en el video que ustedes observaron. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Estaban inservibles, entonces 

si supuestamente invirtieron un dinero y montos altos aparece en el portal de compras públicas, 

entonces todo ese dinero se fue en algo que prácticamente no le sirvió a la parroquia. Porque 

eso es lo que se da a entender lo que usted esta mencionando en el informe y además en los 

videos que usted subió, porque eso estaba como bodega. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: La verdad que, si estaba como 

bodega, más bien nosotros logramos colocar un tanque para que puedan tirar el agua a los 

inodoros. Y los voy a invitar para que vean como están quedando, más bien nosotros estamos 

invirtiendo $ 6 200.00 dólares en la anterior 6 800,00 tengo entendido, vuelvo y repito no soy 

responsable de las administraciones anteriores lo que les puedo mencionar que las puertas 

estaban con come Gen, no había lavamanos, no había espejos, servicio de agua, no había 

absolutamente nada. En lo personal ni siquiera los quería tener abierto porque no parecían baños 

y la ciudadanía les soy sincero no les reclama a ustedes, sino a mí.  

 

DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VICEPRESIDENTA: Me acuerdo que para el 

02 de septiembre, me dijo una señora estos baños esta hecho un desastre y no lo pueden arreglar. 
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EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Desastre porque no los limpiaban 

porque yo si los vi que estaban bien sucios. Es verdad que no había agua, pero fue porque no 

se pudo conectar porque la tubería pasaba por el otro lado. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Ya llamé al gerente de Emapa 

Ep, indicándole la situación y me dijo que le enviara la documentación para ayudarme con la 

instalación del medidor lo más pronto posible. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Ya la cosa es distinta porque 

van a instalar un medidor, pero supuestamente cuando los arreglaron salían las publicidades 

que la parroquia tenía baños, pero eso era una porquería prácticamente. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Gracias compañera. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Había dos baños uno para 

mujeres y otro que era para hombres. Los baños estaban cerrados porque no había el tema de 

conexiones. Cuando yo llegue se estaba usando como bodega por lo cual colocamos un tanque 

para poderlos abrir. Había dos puertas en una de ellas decía mujeres y en otra de hombres. Eso 

fue lo que nosotros encontramos. Ahora en la readecuación van a quedar los baños separados, 

es decir hombre y mujeres, muy bonitos lo hemos rediseñados, la comunidad va a tener baños 

de calidad. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Se puede decir que con menos 

recursos se puede obtener más. Es que por lo general en las misas es cuando se reciben todos 

los comentarios, por eso me sorprende porque recuerdo que una sesión mencionó todo aquello, 

pero la verdad que nunca entré, sino que escuchaba que la gente criticaba. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Pero lo menos lo habilité cuando en el 

periodo de Rina lo cerraron. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: No puedo hablar de temas 

anteriores. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Mas feo se vio cuando lo cerro, más 

bien la gente agradeció cuando se volvieron abrir. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si pero cuando eso se abrió costo 

$6 800,00 dólares. 

 

ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Yo voy es al monto que se 

gastó para algo que no duro ni dos años, ahora que con menos monto según lo que usted esta 

mencionando va a quedar mejor, a eso es lo que yo me refiero por eso quien haya hecho o quien 
no, me da igual. Ese es mi criterio desde mi punto de vista. Y eso que quede grabado por favor. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Todo queda en sesión 

compañera, eso es todo compañeros lo que les puedo decir que ustedes me pueden preguntar 

todo y siempre les voy a responder y trataré que los recursos de mi parroquia sean bien 

invertidos en obras que si beneficien a la parroquia y no solo para la foto. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Y donde podemos ver eso de las 

obras, porque estuve revisando en la página y no veo nada. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Eso lo puede revisar en el Portal 

de Compras Pública, allí esta toda la información. Hay obras que ustedes no van encontrar en 

el portal como el arreglo de los baños del cementerio porque eso lo hacemos con autogestión, 

al igual que el arreglo del cerramiento del cementerio, dichos baños aun no los tenemos abiertos 

al público todos los días porque quisiera hacer una cisterna elevada para que por gravedad llegue 

agua a los inodoros.  

 

Como les mencione actualmente tenemos recursos y por ende estamos avanzando en las 

festividades y algunas obras que tenemos planificados realizar. Entonces continuando en la 

planificación tenemos el domingo 08 de septiembre que se va llevar la vuelta ciclística sexta 

edición se la va a realizar junto a una feria gastronómica donde se les va a dar apertura a todos 

los comerciantes de la parroquia. Para el miércoles 11, viernes 13 de septiembre, miércoles 18 

de septiembre y viernes 20 de septiembre para realizar juegos tradicionales en las diferentes 

instituciones de la parroquia. Para el sábado 28 o domingo 29 se tiene previsto un evento con 

las iglesias evangélicas, con eso estaríamos culminando el cronograma de festividades por los 

84 años de parroquialización de Los Lojas. 

 

6.- Clausura 
 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 
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